OaHHble ana nogbopa HapyxHbix peweTok PHP

RALXCROAX
PHP X AxB TXX

Twun Maseana

Mpogpuars manosm
| - apyTaepoBbi - war | 2,5 mm
2 - apyTaspoBsid - war 16,9 mm

Pasmepw

THN M WBET NOKPLITHA
AX - aHoAMpOBaHHE
Al - BecuseTHoe
A2 - Bponsa
A3 - Temnan Bponsa
A4 - nos 30M0TO
RALXXXX - noavmepHoe oKpaluvBaHue
(npu cranaapTHom Geaom usete RAL 9016
Gyksocovetanne "RAL" u HoMep uBeTa He yKasblBalOTCA)
TXX - texcrypupoearne (Mpuackenne 4)
Mp1Mep 0603HAYEHNS NpY 3aKa3e PELLETKM HaMnobHOM PYNOHHOM, Npoduib xanosu - “AByTaBpoBbIin”, war 16,9 MM, A
= 3000 mm, B = 300 MM, TekcTypupoBaHue B LiBeT “Mpamop”:

AlB

1o «nIE

PHP 2 3000 x 300 T12

| -
o

s m—— A-40 | B-40

Aans AAMHOE 65 Mm
AAA KPEMAEHHA PAMbl

napameTpbl .| 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000|1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500
Bt
= Fo, M? 0,01 [ 0,02 [ 0,02 | 0,03 | 0,03 [ 0,04 | 0,05 0,05 | 0,06 | 0,06 | 0,07 | 0,08 | 0,08 | 0,09
23 war12,5/1200| 09 | 10 [ 1,2 [ 13| 14| 16 [ 1,7 | 19| 20| 22| 23| 24| 26 | 27
[}
= war 16,9 02|o5|06|07[08|09]|11|12|13|14]0,5[17]|18]19

0,02 | 0,030,040,05(0,06 0,07 0,08 01 (0,110,122 0,13|0,14|0,15] 0,16
war12,5(150] 10 [ 1,2 | 14 [ 16 | 1,8 20| 22|24 )26 |28]30](32]34]|36
war 16,9 050608 (0911121416217 ]19]|21]|22]|24] 26
0,03 0,040,06 0,07(0,09(0,11(0,12(0,14(0,15(0,17|0,19| 0,2 | 0,22 ] 0,23
war12,50200] 11 [ 1,4 | 1,7 [ 19| 22 |24 |27 [29]32 (3437 ([39] 42|45
war 16,9 0608|1017 (13|16 (|18 |20(|22]24]|26]| 28] 30] 32
0,03 0,06 008| 01 (012(0,14(0,16 0,18 0,2 0,22 |0,24|0,27|0,29 | 0,31
war 12,5250 13 [ 16 | 19 (22| 2528|3134 ]38(41) 44| 47]50]|53
war 16,9 0710912 (1416|1921 |24|26]28]| 31|33 36| 39
0,0410,070,09(012(0,15(0,17| 0,2 (0,22 0,25|0,28| 0,3 | 0,33|0,35] 0,38
war 12,5300 14 [ 1,8 |1 2225|2933 |36 |40] 44|48 )|51[55]|59]|6.2
war 16,9 0811|1417 |19(|22|25|28(3,1]34]|37]|40] 43| 46
0,05]0,08]0110,140,17 (0,21 |0,24(0,27| 0,3 [0,33|0,36|0,39|0,42 | 0,45
war 12,5350 15 19| 2428|3236 ]| 40|45 49 (53|57 |61]66]|70
war 16,9 0912|1519 (212528 |31|35]|38]| 41|44 48|51
0,06 | 0,090,130,17| 0,2 [ 0,24|0,27 (0,31 (0,35(0,38|0,42|0,45| 0,49 | 0,53
war 12,5400 1,7 [ 21| 26 [ 31| 36 [ 40| 45|50 | 5559|6469 74|78
war 16,9 101317212428 (31|35(39]43]| 46|50 54|58

Macca, kr

Macca, kr

Macca, kr

Macca, kr

Macca, kr




Xapakrtepuctnku pewertok PHP (npopomkeHune)

1
napameTpbl wleoo 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 [ 2800 | 2900 | 3000
B,
:

Fo, m? 0,09] 011011011012 (0,12(0,13|0,14(0,14|0,15|0,15] 0,16 | 0,17 ] 0,17 | 0,18
war 12,51100) 29 [ 30 | 32 [ 33 | 3536|3839 ]| 4042|4445 ) 46| 48] 49
war 16,9 20212324 (25(26(27|29|30]3,1]32]33]33]|36] 39
0,1710,180,19|0,21{0,22 (0,23 (0,24 |0,25( 0,26 | 0,27 | 0,28 0,29 | 0,3 | 0,32 0,33
war 12,5150 38 [ 40 | 42 | 44 | 46 [ 48 | 50| 52 | 54 [ 56 | 58|60 62|64 66
war 16,9 271291303233 (35(37|38|40)]42)]| 43| 44|47 | 48| 50
0,25]0,2710,28| 03 [0,31(0,33(0,35(0,36(0,38|0,39|0,41]0,43]|0,44]0,46| 0,47
war 12,5200 47 [ 50 | 52 (55|57 60|63 [65]|68([70]|73[75]78](81] 83
war 16,9 3436|3840 42| 44|46 | 48| 50|52]|54)56]58]|61]| 63
0,331035/037|039(0,41(0,43(0,45(|0,48( 05 |0,52|0,54]0,56]0,58] 0,6 | 0,62
war 12,5250 56 [ 59 | 63 [ 66 | 69 72| 75| 7881 (85]88](91]94](97]100
war 16,9 4143|4548 |50|53|55|58|60|63|65|68]|70(73]|75
041043046048 0,51(0,54(0,56(0,59(0,61|0,64|0,67]0,69]0,72]0,74]0,77
war 12,5300| 66 [ 70 | 74 [ 77 | 81 [ 85| 89 [ 92| 96 [10,0] 10,3 (10,7 11,1115 11,8
war 16,9 48 [ 51| 54| 5760|6366 )|69)|71|74]|77]|80]|383]|386]| 89

Macca, kr

Macca, kr

Macca, kr

Macca, kr

E‘ 0,48]052]055|058(061(064(0,67| 0,7 (0,73|0,76|0,79|0,83]0,86|0,89| 0,92
E war12,5|350| 74 | 78|82 (87| 91|95 99 (104108112116 12,0]| 125|129 13,3
war 16,9 54 |57|60(|64(|67|70(|74]|77]|80]83]87]90]93]|97]| 99
E— 056| 06 [063|067(0,71(0,74(0,78|0,81(0,85|0,89|0,92|0,96|0,99|1,03]| 1,07
§ war 12,5400 83 | 88 | 93 | 98 | 10,2 10,7 | 11,2 (11,7 | 12,1 | 12,6 | 13,1 | 13,6 | 14,0 | 14,5 | 15,0
= war 16,9 616568 (727579838790 94| 98]101]105]109] 11,2
war 12,5 16,9
Kye =Pxc/Po 0,55 0,65

OaHHble ansa nog6bopa Hapy)Hbix peweTtok PHB

Cucrtema o603HauYeHU Npu 3aKase pelleTKU HanoJsibHo 6s10uHoi PHB:

AX
RALXXX
PHBE X AxB XX

Tun usaeana

Mpoduab Haniom
| - AByTagpoBbId - war 12,5 mm
2 - agyTaBpoBbid - war 6,9 mm
3 - yraoBow - war 3,5 mm
4 - yraosow - war 17,9 mm

Pasmepm

TN 1 UBET NOKPLITUA
AX - aHoAaMpOBaHHe
Al - Becugerroe
A2 - Bpok3a
A3 - temnan GpoHaa
A4 - noa 3onoTO
RALXOOCK - noAMmepHOe OKpaluMBaHHe
(npw ctanaapTHom Beaom usete RAL 9016
GykeocoueTaHre "RAL" M HOMep LBETA HE YKa3ILIBAIOTCA)
TXX - rekcryprpoeanme (Mpuackenne 4)

MpnMep 0603HAYEHMS NPY 3aKa3e PELLETKM HanosbHOM 6/104HOM, Npodunb xantosu - “yrnosoin”, war 13,5 mm A = 1500 MM, B = 250 MM,
aHoanpoBaHue becLiBeTHoe:

PHB 3 1500 x 250 A1



MpuMep 0603HaYEHNsI PELLETKU HaMosbHOWM 610YHOM, NPOdUb Xanto3u - “AByTaBpPOBbI

okpawmBaHue, useT RAL9006:

PHB 2 2000 x 300 RAL9006

"
’

war 16,9 mm A = 2000 MM, B = 300 MM, nonuMepHoe

i

— {
] / \I
e o :
e N B0/ A-40 -
Aans AAHHON 65 MM
AAR KPEMIAGHHA PaMsl
A
e g meeans .
[
napameTpbl mmy 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 [ 900 | 950 | 1000
B, mm
Fom 0,001 | 0,001 | 0,002 [ 0,002 | 0,003 | 0,003 | 0,004 | 0,004 | 0,005 | 0,005 | 0,006 | 0,006 | 0,007 | 0,007 | 0,008 | 0,008 | 0,009 [ 0,009 | 0,010
war 12,5 02|02|03|03|04|04f[05|05|06]|06]|07|07|[08([o08]|09]|09]10]10]11
= H war16,9 | 50 | 02 | 02 [ 02|03 |03 | 04| 04]|05]|05]|06(|o06|o06|07]|07]08]08]|o09]|o09]|10
% = war 13,5 0202|03|03|04|05(05|06|06]|07]|07|08[08[09]|10]|20]11]11]12
= [r war 17,9 0202|03|03|04|o04f[05|05]|05]|06]|06]|07|[07|[08]|08]|09]09]10]|10
Fo, m2 0,004 ] 0,007 | 0,010 0,013 | 0,016 | 0,019 | 0,022 | 0,025 | 0,028 | 0,031 | 0,034 | 0,037 | 0,040 | 0,043 | 0,046 | 0,049 | 0,052 | 0,055 | 0,058
war 12,5 03|04|05]|05|07 |07 08092011212 |12|13|14]|25]|215]|16] 17|18
=3 E war 16,9 |100| 0,3 | 40 | 40 [ 05 [ 60| 60| 70| 08| 08|09 10|10 21]|22]13]|13|14]14]15
% = war 13,5 03|04 |05]|06|07[08f[09|20]|23]|12]212|13|14(|15]|16]|27]|18]19]21
= [r war 17,9 03|04 |04]|05|06[07 0708091021111 |12|13]|214]|24]|15]16]| 17
Fo, m2 0,007 10,012 0,018 | 0,023 | 0,029 | 0,034 | 0,040 | 0,045 | 0,051 | 0,056 | 0,062 | 0,067 | 0,073 | 0,078 | 0,084 | 0,089 | 0,095 | 0,100 | 0,106
war 12,5 040506 |70|09|10f11|22]23]|15]|16|17|18|[19]|20]|21]22]23]25
= E war 16,9 |150| 04 | 05 [ o6 [ 06 [ 07 [ 09 |09 | 1,0 | 12 | 12 |13 |14 |15 16| 17| 18| 19|20 21
% N war 13,5 0406|0708 20|11 |12|13]|24]|16]|217|18[20[21]|22]|24]|25]26]| 28
= [r war 17,9 040506 |06|07 09 |10|11]22]14]|24|15][16([217]|29]20]21]21]23
Fo, m2 0,010 0,018 0,026 | 0,034 | 0,042 | 0,050 | 0,058 | 0,066 | 0,074 | 0,082 | 0,090 | 0,098 | 0,106 | 0,114 | 0,122 | 0,130 | 0,138 | 0,146 | 0,162
war 12,5 0507|0809 |11|13|14|15]|27]|19]|20]|21|23[24]026]|27]|28]30]32
= E war16,9 |200| 05 | 06 [ 07 [ 08 [ 10 | 11| 22| 13| 14 |16 |17 |18 |19 |20 22]|23|24]|25]26
% = war 13,5 0610709 |10| 12|14 15|27 ]|218]|21]|22|24|25[27]|29]|30]32]33]35
= [r war 17,9 05|06 |07]09|11|12|13|14]|25]|17]|218|19|21|22]24]|25]|26]27]29
Fo, m? 0,013 0,023 ] 0,034 | 0,044 | 0,055 | 0,065 | 0,076 | 0,086 | 0,097 | 0,107 | 0,118 ] 0,128 | 0,139 | 0,149 | 0,160 | 0,170 | 0,181 | 0,191 | 0,202
war 12,5 0680|1011 |14 |15|27|18]20]|23|24|26|27[29]|31]33]|35]36] 309
= H war16,9 |250| 06 | 07 [ 08 [ 10 [ 12 | 13| 14 | 16 | 1,7 | 19 [ 20 [ 22 | 23| 24 | 26 | 27 | 29 | 30 | 32
g N war 13,5 0709|1012 |15 |17 |19 |20]|22]|25]|27|29|30(32]|35]|37]|39]40] 43
= [r war 17,9 060809 |10|13 |14 |16|27]|29]|21]|22|24|25[26]29]|30]32]33]35
Fo, m? 0,016 | 0,029 | 0,042 | 0,055 | 0,068 | 0,081 | 0,094 | 0,107 | 0,120 | 0,133 0,146 | 0,159 | 0,172 | 0,185 | 0,198 | 0,211 | 0,224 | 0,237 | 0,250
0809 |11]|13|16|18|[20|22]24]|27]|29]|31[32(34]37]|39]|41]43]| 46
= H war16,9 |300| 0,7 | 08 | 10 [ 11 [ 14 | 15| 1,7 | 18| 20| 22|24 25|27 |28 |31]|32]|34]35]38
% e war 13,5 0810 |12 | 14|18 |20f22 27|27 |30]|32|34|36](38]|41]|44]|46] 48] 51
= [r war 17,9 07109 |11 ]|12|15 |17 |18 |20]|22]|25]|26|28|29(31]34]36]37]39] 42
Fo, m? 0,019 0,034 | 0,050 | 0,065 | 0,081 | 0,096 | 0,112 | 0,127 | 0,143 | 0,158 | 0,174 ] 0,189 | 0,205 | 0,220 | 0,236 | 0,251 | 0,267 | 0,282 | 0,298
war 12,5 09 11|13 |15| 19|21 |23|26|28]|32]|34]|36]|38]|40]|440]|460]| 4 | so | 53
= H war16,9 |350| 08 | 1,0 | 11 [ 14 [ 16 [ 1,7 | 29 | 20| 23| 26 [ 27 [29 30| 32|34 |35]|37]|39]43
% N war 13,5 09|12 | 14|17 |20|23 252931353840 42|45]|49]|51]|54]56]|60
= [r war 17,9 0810 |12 | 14|27 |19 |21 |23]|25]|28]|30]|32(|34(36]|38]|40]|41]43]| 48
Fo, m? 0,022 10,040 | 0,058 | 0,076 | 0,094 | 0,112 | 0,130 | 0,148 | 0,166 | 0,184 | 0,202 | 0,220 | 0,238 | 0,256 | 0,274 | 0,292 | 0,310 | 0,328 | 0,346
war 12,5 10| 13| 15|17 |21 |25 27|30]|33|38|40|43|45]|47|53]|55]|58]|60]65
= E war16,9 |400| 09 | 11 | 13 [ 15 [ 18 | 20| 22 | 23 | 26 |29 |31 |33 34|36 40| 42| 44| 45|49
% = war 13,5 11| 14 | 16|19 |25(30|32|33|36]|42|44|47]|50]|53]|59]|61]|64(67]|72
= [r war 17,9 09| 11| 14| 16|19 |22|24|26|28]|32]|34]|36]|38([40]|44]|46]|48]50]54
Xapakrepucrtukm pewertok PHB (npopomkeHune)
I
napameTpbl , M) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000
B, mm
Fo, m? 0,010] 0,011} 0,011 0,012 0,012 | 0,013 | 0,013 0,014 | 0,014 | 0,015] 0,015 0,016 | 0,016 | 0,017 | 0,017 | 0,018 | 0,018 | 0,019 | 0,019 | 0,020
war 12,5 1,0 1,2 1.2 1,3 14 1,4 14 1,6 1,6 1,7 1,7 1,7 1,7 18 1,9 1,9 2,0 21 21 21
;_ E war 16,9 | 50 1,0 1,0 11 11 1.2 1,2 13 1,4 14 15 15 15 15 1,6 1,6 1,7 1,7 18 1,8 1,9
g 7 war 13,5 1.2 1,3 13 1,4 15 15 16 1,6 1,7 1,7 18 18 1,9 2,0 2,0 21 21 2,2 2,2 2,3




E’I: ” | war 17,9 11 11 1,2 1,2 1,3 13 14 1,4 15 15 1,6 1,6 1,6 1,7 17 1,8 1,8 1,9 19 2,0
o M* 0,061 | 0,064 | 0,067 | 0,070 | 0,073 | 0,076 | 0,079 | 0,082 | 0,085 | 0,088 | 0,091 | 0,094 | 0,097 | 0,100 | 0,103 | 0,106 | 0,109 | 0,112 | 0,115 | 0,118
war 12,5 1,9 2,0 2,0 2,1 2,2 2,3 2,4 2,4 2,6 2,6 2,7 2,8 2,9 3,0 3,0 3,1 3,2 33 3,4 3,5
war 16,9 | 100 | 16,0 1,7 1,7 18 1,9 19 2,0 2,1 2,2 2,2 2,3 2,3 2,4 25 2,6 2,6 2,7 2,8 2,8 2,9
= H war 13,5 2,1 2,1 2,2 2,3 2,4 25 2,6 2,7 2,8 2,8 2,9 3,0 3,2 3,3 3,4 3,4 35 3,6 3,7 3,8
g- = war 17,9 1,7 1,8 1,9 1,9 2,0 2,1 2,1 2,2 2,3 2,4 25 2,6 2,6 2,7 2,8 2,9 2,9 3,0 3,1 3,2
E [r 0,111]0,112| 0,122 | 0,128 | 0,133 0,139 | 0,144 | 0,150 | 0,155 | 0,161 | 0,166 | 0,172 | 0,177 | 0,183 | 0,188 | 0,194 | 0,199 | 0,205 | 0,210 | 0,216
war 12,5 2,6 2,7 2,8 2,9 3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 3,6 3,7 3,9 3,9 4,1 4,2 4,3 4,4 4,6 4,7 4,8
= E war 16,9 | 150 | 2,2 2,3 2,3 2,4 2,6 2,6 2,7 2,8 2,9 3,0 3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 3,6 3,7 3,8 3,9 4,0
g — war 13,5 2,9 3,0 3,1 3,2 3,4 3,5 3,6 3,7 3,9 4,0 4,2 43 4,4 4,6 4,7 4,8 4,9 51 52 53
g [r war 17,9 2,4 25 2,6 2,7 2,8 2,9 3,0 3,1 3,2 33 3,4 3,5 3,6 3,8 3,9 4,0 4,0 4,2 43 4,4
Fo, m© 0,162]0,170| 0,178 | 0,186 | 0,194 | 0,202 | 0,210 | 0,218 | 0,226 | 0,234 | 0,242 ]| 0,250 | 0,258 | 0,266 | 0,274 | 0,282 0,290 | 0,298 | 0,306 | 0,314
war 12,5 3,3 3,5 3,6 3,7 3,9 4,0 4,2 4,3 4,5 4,7 4,8 4,9 50 52 54 55 56 58 6,0 6,1
= E war 16,9 | 200 | 2,7 2,9 3,0 3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 3,7 3,8 3,9 4,0 4,1 43 4,4 4,5 4,6 4,8 4,9 5,0
g — war 13,5 3,7 3,8 4,0 4,1 4,4 4,5 4,7 4,8 50 52 53 55 56 59 6,0 6,2 6,3 6,5 6,7 6,8
g [r war 17,9 3,0 3,1 3,3 3,4 3,6 3,7 3,8 3,9 4,1 4,2 43 4,5 4,6 4,8 4,9 5,0 51 53 54 56
Fo, m© 0,212 0,223 0,233 | 0,244 | 0,254 | 0,265 0,275 | 0,286 | 0,296 | 0,307 | 0,318 0,328 | 0,338 | 0,349 | 0,359 | 0,370 0,380 | 0,391 | 0,401 | 0,412
war 12,5 4,0 4,2 4,4 4,5 4,8 4,9 51 52 55 57 58 6,0 6,1 6,4 6,5 6,7 6,9 71 73 7,4
= H war 16,9 | 250 | 3,3 3,5 3,6 3,7 3,9 4,0 4,2 4,3 4,5 4,6 4,8 4,9 50 52 54 55 56 58 6,0 6,1
§- — war 13,5 4,5 47 4,9 51 53 55 57 59 6,1 6,3 6,5 6,7 6,9 71 73 75 77 8,0 8,1 8,3
g [r war 17,9 3,7 3,8 4,0 4,1 4,4 4,5 4,6 4,8 50 51 53 54 56 58 59 6,1 6,2 6,5 6,6 6,7
Fo, m© 0,263 0,276 | 0,289 | 0,302 | 0,315 | 0,328 | 0,341 | 0,354 | 0,367 | 0,380 | 0,393 | 0,406 | 0,419 | 0,432 | 0,445 | 0,458 | 0,471 | 0,484 | 0,497 | 0,510
4,8 4,9 51 53 56 58 6,0 6,2 6,5 6,7 6,9 7,0 7.2 75 77 7,9 8,1 8,2 8,4 8,6
= H war 16,9 | 300 | 3,9 4,1 4,2 43 4,6 4,7 4,9 5,0 53 55 56 57 59 6,1 6,3 6,4 6,6 6,8 7,0 71
§- — war 13,5 53 55 58 6,0 6,3 6,5 6,7 6,9 72 75 77 79 8,1 8,4 8,6 8,9 9,1 9,3 9,5 9,7
g [r war 17,9 43 4,5 4,7 4,8 51 53 54 5,6 59 6,0 6,2 6,4 6,5 6,8 7,0 7,2 73 7,6 7.8 7,9
Fo, m© 0,313] 0,329 0,344 | 0,360 | 0,375 | 0,391 | 0,406 | 0,422 | 0,437 | 0,453 | 0,468 | 0,484 | 0,499 | 0,515 | 0,530 | 0,546 | 0,561 | 0,577 | 0,592 | 0,608
war 12,5 5,6 58 6,0 6,2 6,6 6,8 7,0 7,2 7.6 78 8,0 8,2 8,4 8,8 9,0 9,2 9,4 9,7 9,9 10,2
= E war 16,9 | 350 4,5 4,7 4,8 5,0 53 55 56 58 6,1 6,3 6,4 6,6 6,8 71 7.2 7.4 7,6 7,9 8,0 8,2
g — war 13,5 6,2 6,5 6,7 7,0 7.4 7,6 7.8 8,1 8,5 8,7 8,9 9,2 9,4 9,8 10,1 | 103 | 105 | 10,9 | 11,2 | 11,4
g [r war 17,9 50 52 54 5,6 59 6,1 6,3 6,4 6,8 7,0 7.2 74 75 79 8,0 8,2 8,4 8,8 8,9 9,1
Fo, m© 0,364 10,382 0,400 | 0,418 | 0,436 | 0,454 | 0,472 0,490 | 0,508 | 0,526 | 0,544 | 0,562 | 0,580 | 0,600 | 0,616 | 0,634 | 0,652 | 0,670 | 0,688 | 0,706
= H war 12,5 6,8 7,0 73 75 8,0 8,3 8,5 8,7 9.3 9,5 9,8 10,0 | 10,2 | 10,8 | 11,0 | 11,3 | 11,5 | 12,0 | 12,3 | 125
g- | = war 16,9 | 400 | 5,1 52 54 5,6 6,0 6,1 6,3 6,5 6,9 71 73 74 7,6 8,0 8,1 8,3 8,5 8,9 9,0 9,2
g [r war 13,5 75 7,8 8,1 8,4 8,9 9,2 9,5 9,7 103 | 106 | 109 | 11,2 | 11,4 | 120 | 123 | 126 | 12,8 | 13,4 | 13,7 | 14,0
war 17,9 5,6 58 6,1 6,3 6,6 6,8 71 73 7.6 79 8,1 8,3 8,5 8,9 91 9,3 9,5 9,9 10,1 | 10,3

war 12,5 13,5 16,9 17,9

Kx.3. = Fx.3./Fo 0,55 0,55 0,65 0,65




